

N° 36

Böletín INFORMATIVO

Biblioteca del Banco Central de Bolivia

La Paz, 23 de julio del 2024. N° 36

“23 DE JULIO”

Día de la Amistad en Bolivia

EL USO DE LAS REDES SOCIALES PARA EL ENVÍO DE IMAGENES CON MENSAJES DEL DÍA DE LA AMISTAD

23 DE JULIO

DÍA DE LA AMISTAD



A pesar del uso de la tecnología varios lugares aún conserva la "costumbre" de mandar postales, comprar tarjetas, hacer un regalo o tener un pequeño detalle.

Los estudiantes suelen intercambiar tarjetas de felicitación con compañeros y sus vecinos.

Los adultos y también los jóvenes y adolescentes suelen quedar para reunirse, con los planes más diversos, juntarse en una casa o salir a algún sitio.

Muchas veces se comparte una comida, siempre en un ambiente de celebración y alegría.

ORIGEN

Este días tan especial, tiene origen desde la década de los 90, por la fuerte promoción de "Inspiración Cards" (empresa dedicada a la venta de tarjetas) quienes introdujeron la "costumbre" de intercambiar postales el d23 de julio considerado el Día de la Amistad.

"Inspiración Cards" promotora de la celebración del Día de la Amistad en Bolivia asegura que "este día se propuso a raíz de que el 20 de julio de 1969, Neil Armstrong llegó a la Luna y deja una plaqueta con el sentido de lo que es la amistad, de la convivencia con los amigos".

Actualmente la venta de tarjetas ya no es un buen negocio como lo que era en las épocas de "Inspiración Cards", debido a la red Internet, que hoy en día ha desplazado a las tarjetas normales.



“LA AMISTAD NO ES ALGO QUE SE APRENDA EN LA ESCUELA. PERO SI NO APRENDES EL SIGNIFICADO DE LA AMISTAD, REALMENTE NO HAS APRENDIDO NADA”. (MUHAMMAD ALI).